



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань транспорту та інфраструктури

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 58

"28" листопада 2022 р.

12-00 год., м. Київ

Головує – Голова Комітету Кісель Ю.Г.

Присутні:

Перший заступник Голови Комітету – Клименко Ю.Л., заступник Голови Комітету – Крейденко В.В., заступник Голови Комітету – Тищенко М.М., Секретар Комітету – Вацак Г.А., члени Комітету: Бондарев К.А., Василів І.В., Вельможний С.А., Негулевський І.П., Пашковський М.І., Сухов О.С.

У форматі відеозв'язку:

Члени Комітету: Бондар В.В., Величкович М.Р., Горенюк О.О., Зуєв М.С., Ковальов А.В., Козак В.В., Корявченков Ю.В., Павловський П.І., Савчук О.В.

Керівник секретаріату Лукіна Л.В., заступник керівника секретаріату Будяєва А.Ю., головні консультанти: Титарчук О.А., Статкевич В.В., Коськовецький В.М., старший консультант Лупащенко Ю.А.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Проект Закону про внесення змін до Закону України “Про дорожній рух” щодо імплементації законодавства, реєстр. № 8082 від 28.09.2022, Кабінет Міністрів України.

2. Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо керування автомобілями, реєстр. № 8039 від 16.09.2022, народні депутати України Єфімов М.В. та інш.

3. Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим на тимчасово окупованій території України" щодо особливостей діяльності на тимчасово окупованій території України, реєстр. № 7646 від 08.08.2022, Кабінет Міністрів України.

4. Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо приведення їх у відповідність із законодавством Європейського Союзу у сфері перевезення небезпечних вантажів, реєстр. № 1193-1 (редакція, доопрацьована Комітетом від 29.10.2021), народні депутати України Кісель Ю.Г. та інш. (повторне перше читання).

Запрошені:

Драп'ятий Богдан Євгенович – заступник Міністра внутрішніх справ України, Рудик Микола Миколайович – начальник Головного сервісного центру МВС України, Шевченко Дмитро Ігорович – начальник управління юридичного забезпечення Головного сервісного центру МВС України.

Запрошені:

(у форматі відеозв'язку)

Найєм Мустафа-Масі – заступник Міністра інфраструктури України, Задорожний Олександр Вячеславович – директор Департаменту дорожніх перевезень та безпеки на транспорті Міністерства інфраструктури України, Кушнір Максим Сергійович – начальник відділу з питань послуг поштового зв'язку Міністерства інфраструктури України, Тимошек Ольга Мар'янівна – головний спеціаліст відділу взаємодії з Верховною Радою України Управління взаємодії з органами державної влади Міністерства інфраструктури України, Коршук Сергій Миколайович – перший заступник Голови Державної авіаційної служби України, Дзюба Олександр Іванович – начальник управління правового забезпечення та міжнародного співробітництва Департаменту патрульної поліції Національної поліції України, Городько Сергій Андрійович – заступник начальника управління безпеки дорожнього руху Департаменту патрульної поліції Національної поліції України, Божинський Володимир Святославович – керівник експертної групи з питань нормативно-правового забезпечення та децентралізації в освіті Директорату дошкільної, шкільної, позашкільної та інклюзивної освіти Міністерства освіти і науки України, Фоменко Ігор Олександрович – заступник Міністра економіки України, Лисогор Наталія Миколаївна – заступник директора Департаменту ліцензування та дозвільної системи Державної регуляторної служби України.

1.

Слухали:

Інформацію Негулевського І.П. щодо проекту Закону про внесення змін до Закону України “Про дорожній рух” щодо імплементації законодавства, реєстр. № 8082 від 28.09.2022, внесеного Кабінетом Міністрів України.

В обговоренні питання взяли участь: Кісель Ю.Г., Драп’ятий Б.Є, Мустафа-Масі Найєм, Фоменко І.О., Божинський В.С., Павловський П.І., Бондар В.В., Шевченко Д.І., Клименко Ю.Л., Тищенко М.М., Рудик М.М., Бондарев К.А.

Ухвалили:

1. Направити запит до Міністерства внутрішніх справ України та Головного сервісного центру Міністерства внутрішніх справ України щодо діяльності комунального підприємства з надання адміністративних послуг, зокрема електронної черги.

За - 17

Проти – 0

Утримались – 0

Не голосували – 3 (Зуєв М.С., Корявченков Ю.В., Крейденко В.В.)

Рішення прийнято більшістю голосів.

2. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до Закону України “Про дорожній рух” щодо імплементації законодавства, реєстр. № 8082 від 28.09.2022, внесений Кабінетом Міністрів України:

1) включити до порядку денного восьмої сесії дев’ятого скликання;

2) за наслідками розгляду прийняти за основу.

За - 18

Проти – 0

Утримались – 0

Не голосували – 2 (Зуєв М.С., Крейденко В.В.)

Рішення прийнято більшістю голосів.

2.

Слухали:

Інформацію Негулевського І.П. щодо проекту Закону про внесення змін до деяких законів України щодо керування автомобілями, реєстр. № 8039 від 16.09.2022, внесеного народними депутатами України Єфімовим М.В. та інш.

В обговоренні питання взяли участь: Клименко Ю.Л., Драп'ятий Б.Є, Рудик М.М., Мустафа-Масі Найєм, Божинський В.С., Павловський П.І., Бондар В.В., Кісель Ю.Г.

Ухвалили:

Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо керування автомобілями, реєстр. № 8039 від 16.09.2022, внесений народними депутатами України Єфімовим М.В. та інш., за наслідками розгляду в першому читанні відхилити.

За - 18

Проти – 0

Утримались – 0

Не голосували – 2 (Крейденко В.В., Тищенко М.М.)

Рішення прийнято більшістю голосів.

3.

Слухали:

Інформацію Клименко Ю.Л. щодо проекту Закону про внесення змін до Закону України "Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим на тимчасово окупованій території України" щодо особливостей діяльності на тимчасово окупованій території України, реєстр.№ 7646 від 08.08.2022, внесеного Кабінетом Міністрів України.

В обговоренні питання взяли участь: Мустафа-Масі Найєм, Кісель Ю.Г., Павловський П.І., Бондар В.В., Тищенко М.М., Величкович М.Р., Бондарєв К.А.

Ухвалили:

Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до Закону України "Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим на тимчасово окупованій території України" щодо особливостей діяльності на тимчасово окупованій території України,

реєстр.№ 7646 від 08.08.2022, внесений Кабінетом Міністрів України, за результатами розгляду відхилити.

За - 17

Проти – 0

Утримались – 1 (Корявченков Ю.В.)

Не голосували – 2 (Горенюк О.О., Крейденко В.В.)

Рішення прийнято більшістю голосів.

4.

Слухали:

Інформацію Савчук О.В. щодо проекту Закону про внесення змін до деяких законів України щодо приведення їх у відповідність із законодавством Європейського Союзу у сфері перевезення небезпечних вантажів, реєстр. № 1193-1 (редакція, доопрацьована Комітетом від 29.10.2021), внесеного народними депутатами України Кіселем Ю.Г. та інш. (повторне перше читання).

В обговоренні питання взяли участь: Кісель Ю.Г., Мустафа-Масі Найєм, Драп'ятий Б.Є, Рудик М.М., Дзюба О.І., Лисогор Н.М., Фоменко І.О.

Ухвалили:

Перенести розгляд питання на наступне засідання Комітету.

Голова Комітету



Ю.Кісель

Секретар Комітету



Г.Вацак